
 

 

  

 

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU 
SESIÓN ORDINARIA EL 

 

I.-APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.
 
I.1.- Se aprobó el acta de la sesión celebrada por el Pleno el día 17 de diciembre de 2021.
 
 
II.-PARTE RESOLUTIVA. 
 
II.1.- ASUNTOS DE DESPACHO ORDINARIO.
 
II.1.1.- ORGANIZACIÓN MUNICIPAL
 
II.1.1.1.- Se dio cuenta de la resolución nº: 6323/2021, sobre régimen de dedicación exclusiva
de don Fco. Javier Nicolás Blázquez, quedando la Corporación enterada.
 
 
II.1.2.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDADANÍA.
 
II.1.2.1.- Se aprobó la propuesta de acuerdo para la modificación del ámbito material de la 
Comisión Informativa de Servicios a la Ciudadanía y de la Comisión Especial de Cuentas y de 
Economía y Hacienda. 
 
II.1.2.2.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista para la mejora de los Servicios 
Sociales de Atención Primaria.
 
II.1.2.3.- Se aprobó la moción del 
Gobierno de España el cese inmediato del Ministro de Consumo por sus ataques a la ganadería y 
al sector cárnico español. 
 
 
II.1.3.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDAD.
 
II.1.3.1.- Se rechazó la moción de la Concejala no adscrita, para instar la realización de un 
estudio para la creación de un Jardín Botánico en el Palacio Infante Don Luis.
 
II.1.4.- COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS Y DE ECONOMIA Y HACIENDA.
 
II.1.4.1.- Se aprobó la Masa Salarial 
II.1.4.2.- Se aprobó inicialmente 
II.1.4.3.- Se aprobó inicialmente 
Monte para el ejercicio 2022.
II.1.4.4.- Se aprobó la modif
Instalaciones, Construcciones, y Obras.
II.1.4.5.- Se rechazo la moción del Grupo Municipal VOX, que solicita una modificación de la 
Ordenanza Fiscal del Impuesto de Actividades Económicas, fomen
las personas con discapacidad y bonificando por ello a las empresas.
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APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. 

de la sesión celebrada por el Pleno el día 17 de diciembre de 2021.

ASUNTOS DE DESPACHO ORDINARIO. 

ORGANIZACIÓN MUNICIPAL 

cuenta de la resolución nº: 6323/2021, sobre régimen de dedicación exclusiva
n Fco. Javier Nicolás Blázquez, quedando la Corporación enterada. 

COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDADANÍA. 

ropuesta de acuerdo para la modificación del ámbito material de la 
Servicios a la Ciudadanía y de la Comisión Especial de Cuentas y de 

oción del Grupo Municipal Socialista para la mejora de los Servicios 
Sociales de Atención Primaria. 

oción del Grupo Municipal Popular, para exigir al Presidente del 
Gobierno de España el cese inmediato del Ministro de Consumo por sus ataques a la ganadería y 

INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDAD. 

oción de la Concejala no adscrita, para instar la realización de un 
estudio para la creación de un Jardín Botánico en el Palacio Infante Don Luis.

COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS Y DE ECONOMIA Y HACIENDA. 

Masa Salarial para el ejercicio 2022. 
Se aprobó inicialmente la Plantilla de Personal para el ejercicio 2022.
Se aprobó inicialmente el Presupuesto General del Ayuntamiento de Boadilla del 

Monte para el ejercicio 2022. 
la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre 

Instalaciones, Construcciones, y Obras. 
oción del Grupo Municipal VOX, que solicita una modificación de la 

Ordenanza Fiscal del Impuesto de Actividades Económicas, fomentando la inclusión laboral de 
las personas con discapacidad y bonificando por ello a las empresas. 
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de la sesión celebrada por el Pleno el día 17 de diciembre de 2021. 

cuenta de la resolución nº: 6323/2021, sobre régimen de dedicación exclusiva 

ropuesta de acuerdo para la modificación del ámbito material de la 
Servicios a la Ciudadanía y de la Comisión Especial de Cuentas y de 

oción del Grupo Municipal Socialista para la mejora de los Servicios 

Grupo Municipal Popular, para exigir al Presidente del 
Gobierno de España el cese inmediato del Ministro de Consumo por sus ataques a la ganadería y 

oción de la Concejala no adscrita, para instar la realización de un 
estudio para la creación de un Jardín Botánico en el Palacio Infante Don Luis. 

la Plantilla de Personal para el ejercicio 2022. 
el Presupuesto General del Ayuntamiento de Boadilla del 

icación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre 
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III.-PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO
 
III.1.- INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA.
 
III.1.1.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales
 
III.1.2.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, 
Junta de Gobierno Local. 
 
III.1.3.- Se dio cuenta, quedado la Corporaci
 
III.1.4.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las
 
 
 

EL SECRETARIO GRAL, 

 

PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO.  

INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las resoluciones dictadas por el 
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales-delegados. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de los acuerdos adoptados por la 

Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los Contratos Menores.

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las Resoluciones Judiciales.

Boadilla del Monte, 

EL SECRETARIO GRAL, (fechado y firmado digitalmente) 
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luciones dictadas por el 

acuerdos adoptados por la 

Contratos Menores. 

Resoluciones Judiciales. 

F
irm

ad
o 

D
ig

ita
lm

en
te

 -
 A

yu
nt

am
ie

nt
o 

de
 B

oa
di

lla
 d

el
 M

on
te

 -
 h

ttp
s:

//c
ar

pe
ta

ci
ud

ad
an

o.
ay

un
ta

m
ie

nt
ob

oa
di

lla
de

lm
on

te
.o

rg
 -

 C
S

V
: 2

86
60

ID
O

C
29

20
7F

C
4B

D
5B

38
04

A
88

N
O

M
B

R
E

:
JO

S
E

 L
U

IS
 P

E
R

E
Z

 L
O

P
E

Z
P

U
E

S
T

O
 D

E
 T

R
A

B
A

JO
:

E
.P

. S
E

C
R

E
T

A
R

IO
 G

E
N

E
R

A
L

F
E

C
H

A
  Y

  
25

/0
1/

20
22

H
O

R
A

 D
E

 F
IR

M
A

:
14

:5
5:

49
H

A
S

H
 D

E
L 

C
E

R
T

IF
IC

A
D

O
:

E
0A

6B
23

F
F

05
B

33
9A

4A
4A

89
6F

54
22

2B
06

A
6F

45
D

3C


	EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU SESIÓN ORDINARIA EL 21 DE ENERO DE 2021

